



Názvy dle ES: N – Arabische Trommeltaube, F – Tambour d'Arabie, A – Arabian Trumpeter.

Zařazení v seznamu plemen ES: bubláci č. 514.

Původ: Arábie.

Plemenné znaky

Velikostí a tvarem připomíná menšího polního holuba, velmi živého temperamentu, ale současně velmi krotkého a přítulného. Osobitým znakem je bubláni podobné smíchu, které se nevyskytuje u žádného jiného plemena.

Posuzování

Celkový dojem – tvar hlavy a těla – talůček – barva očí a zobáku – Barva a kresba (Podle možnosti mají být holubi povzbuzeni k hlasovému projevu, abychom se ujistili o přítomnosti jejich nejdůležitější vlastnosti; bubláni.)

Exteriér

Hlava: poměrně malá, oválně zaoblená, hladká.

Oči: u všech barevných rázů tmavé; **obočnice** jsou úzké, podle barevných rázů šedé až světle masové.

Zobák: středně dlouhý, u bílých masově zbarvený, u ostatních světle rohový; u tmavých barev je přípustná jehla.

Křídla: středně dlouhá a dobře kryjí záda.

Ocas: je středně dlouhý a dobře složený.

Opeření: je dobře přilehlé.

Nohy: jsou středně dlouhé, neopeřené; barva drápků bez významu.

Krk: středně dlouhý, pokud možno s dobře vyvinutým lalůčkem.

Postava: typem a tvarem odpovídá menšímu polnímu holubu, hrud' je dobře zaoblená, širší, záda středně dlouhá, mírně širší a mírně spadající.

Barva a kresba

jednobarevní jsou v čistých barvách; modří od světlé až k tmavě modré; červeně atlasoví mají červený lesk na krku a horní hrudi a šedomodré mourované štíty s tmavými pruhy (načervenalý nádech je přípustný) načervenalé vnitřní části letek a tmavý ocasní pruh. Žlutě atlasoví mají žlutý krk a horní hrud', šedomodré mourované štíty křídel s tmavými pruhy (nažloutlý nádech je přípustný), nažloutlé vnitřní části ručních letek a tmavý ocasní pruh. Barva hlavy u modrých a atlasových je světlejší než barva krku. Straky jsou pokud možno s pravidelnou kresbou, jedinci s několika bílými, či barevnými pery nejsou považováni za straky.

Rázy

bílí, černí, modří s černými pruhy, modří kapratí, žlutě atlasoví, červeně atlasoví, dominantně červení a žlutí, červeně a žlutě plaví, straky v černé, modré, dominantní červené a žluté barvě.

Vady

Hrubé tělo, hrubá, silná a hranatá hlava, pernaté ozdoby na hlavě, hrubé nebo červené obočnice, černý zobák, chybějící lalůček, svěšené křídla, otevřená záda, punčošky, kadeřavé peří, hrubé nedostatky kresby u strak.

Kroužek č. 7.